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ATA da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período 

Legislativo da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada de modo virtual, aos 7 de junho 

(sete) de junho de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 19 (Dezenove) 

horas e 15 (quinze) minutos, no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE 

SOUZA LEITE e na presença on-line dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

RONALDO ROCHA, JORGE BARROS CARNEIRO, DENIS PALMEIRA DA 

SILVA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA AGUIAR, E 

VANUSA SOARES DOS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a 

todos vereadores, servidores on-line, e pediu a Secretária, para fazer a leitura 

de um versículo Bíblico em seguida, para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença online da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovadas por unanimidade. Continuando, a secretária fez a 

leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: Indicação nº 066/2021, 

de autoria do vereadora VANUSA, indicando ao chefe do poder Executivo, 

adquirir um terreno para a construção de uma escola com uma quadra esportiva 

na Vila Jussara, município de Água Azul do Norte-Pará; Indicação nº 067/2021, 

de autoria do vereador RONALDO, indicando ao chefe do poder Executivo, 

indicando ao chefe ao poder Executivo, ceder 3(três) jogos de bueiros, para a 

região do Goiano município de Agua Azul do Norte-Pará; Indicação nº 068/2021, 

de autoria do vereador DENIS, indicando ao chefe do poder Executivo, aquisição 

de uma ambulância equipada com aparelhos médicos, tipo D(UTI Móvel) para o 

Município de Água Azul do Norte, Indicação nº 069/2021, de autoria do vereador 

RONALDO LINHARES, indicando ao chefe do poder Executivo, a regularização 

dos documentos junto ao Incra, para a construção de uma Quadra Poliesportiva 

na Vila Jequié, município de Agua Azul do Norte-Pará; Indicação nº 070/2021, 

de autoria do vereador RONALDO LINHARES, indicando ao chefe do poder 

Executivo, a iluminação Públicas com lâmpadas de led e os braços na Vila 

Jequié, município de Agua Azul do Norte-Pará, Indicação n° 71/2021, de autoria 

do vereador RODRIGO, indicando ao chefe do poder Executivo, a recuperação 

da Vicinal do Goiano, região do Picadão, no Distrito de Nova Canadá, município 

de Água Azul do Norte -Pará; Indicação nº 072/2021, de autoria do vereador 

JORGE, indicando ao chefe do poder Executivo, a compra de um terreno para a 

construção de uma quadra esportiva, ao lado do Diva Batista, na sede do 

município de Agua Azul do Norte- Pará; Indicação nº 073/2021, de autoria do 

vereador JORGE, indicando chefe do poder Executivo. Adquirir um terreno na 

Sede para a construção de uma Escola, município de Água Azul do Norte, Em 
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seguida como não houve ninguém inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e  

nem para o GRANDE EXPEDIENTE,  passou a palavra  para ORDEM DO DIA, 

colocando em discussão as indicações nº 067/2021, 068/2021, 068/2021, 

069/2021, 070/2021, 071/2021, 072/2021,073/2021, passando a palavra para os 

líderes de partidos, o que após a discussão, foram todos favoráveis e aprovadas 

por unanimidade. Em seguida o presidente passou a palavra para o Vereador 

Ronaldo Rocha, que disse que acha louvável a indicação do Vereador Denis da 

UTI Móvel, que será muito importante devido à crise da pandemia que estamos 

passando, e que é a favor desta indicação. E se pronunciou sobre o atendimento 

do Dr. Joabe, que é médico pelo Centro de Covid-19, pelo mal tratamento com 

os pacientes, e que o médico está usando um carimbo de outra pessoa, e que 

gostaria que reunisse os vereadores para ter uma conversar com o Secretário, 

para tentar mudar a atitude do Dr. de tratar as pessoas com mais sinceridade 

igual ser humano. Em seguida o presidente falou que vamos tomar 

conhecimento, para estar levando esta situação para o Secretário de Saúde para 

que seja tomado as medidas necessárias, e parabenizou o Vereador Ronaldo 

Rocha. E terminando o Presidente Agradeceu a presença de todos, e desejou 

uma boa noite a todos, e não havendo mais nada a tratar declarou esta Ata, por 

mim DARLA BISPO REGO LEITE, que após lida, será aprovada pelo plenário 

da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando provisoriamente no 

prédio do antigo Banpará, 07 de junho de 2021. 
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